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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Hodnocená práce se zabývá analýzou současné situace vybraného podniku a přípravou předprojektové 
dokumentace pro vybraný projekt.  
Studentka v první, teoretické, části popisuje problematiku projektového řízení s akcentem na 
předprojektovou fázi. Teoretická část je zpracována kvalitně a nenašel jsem v ní žádné zásadní 
nedostatky. 
V praktické části studentka představuje vybraný podnik, jeho současnou situaci a vše zpracovává 
pomocí SWOT analýzy pro získání relevantních informací pro vybraný projekt. Dále studentka 
identifikuje potenciální rizika projektu a jejich důležitost včetně možností jak tyto rizika ošetřit. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

Studentka dále vypracovává finanční analýzu projektu včetně logického rámce. V poslední části jsou 
v práci uvedeny doporučení pro podnik a závěry práce. 
 
Celkově lze říci, že je práce kvalitně zpracována. V práci mi kromě finanční analýzy chybí i časový 
pohled na projekt a místy je práce slabá z pohledu formálního zpracování (např. příloha A je v práci 
dvakrát atd.), nicméně i přes nalezené nedostatky hodnotím za výborně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Jaké jsou rizika (pro podnik), pokud by tento projekt nebyl realizován? 
2. Jaký je časový plán projektu?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 4.6.2020        Podpis hodnotitele  
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